
62% Polaków uważa, że organizacje społeczne są w Polsce 
potrzebne

49% sądzi, że organizacje społeczne pełnią ważną 
funkcję patrząc władzy na ręce

53% uważa, że organizacje społeczne na ogół skuteczniej 
dostarczają pomocy potrzebującym niż instytucje państwowe
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Polaków zetknęło się 
z konkretnymi działaniami 
organizacji społecznych 
w ostatnim roku, a 16% 
uczestniczyło w nich 
osobiście

kontakt z akcjami, działaniami organizacji społecznych

Polaków dostrzega działania 
organizacji społecznych 
w obszarze praw zwierząt, 
a 45% w zakresie równości płci

widoczność akcji, działań organizacji społecznych

zetknąłem się z nimi 
w mediach

prawa 
zwierząt

równość 
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w wydarzeniach, 
zbiórkach, 
korzystałem z usług

nie zetknąłem się 
z działaniami 
organizacji 
społecznych

działania organizacji społecznych 
są lepiej oceniane w porównaniu 
do działań innych instytucji: 
w szczególności w obszarze 
praw zwierząt, równości płci, 
praw osób LGBT+

docenianie działań organizacji społecznych i innych instytucji
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sondaż ogólnopolski 4P; POMIAR: 4-6.11.2020, N=1023, metoda: CAWI; populacja: Polacy w wieku 18-70 lat; próba: ogólnopolska, reprezentatywna ze względu na 
podstawowe parametry demograficzne (płeć, wiek, wykształcenie, wielkość miejsca zamieszkania i województwo)
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Organizacje społeczne

Organizacje społeczne cieszą się bardzo dużym zaufaniem społecznym, choć niewielka część Polaków ma 
z nimi osobisty kontakt. Najbardziej widoczne są działania społeczne na rzecz praw zwierząt, a w wielu 
obszarach działania organizacji społecznych są oceniane lepiej niż działania rządu czy samorządów.

oczami Polaków

sondaż ogólnopolski 4P we współpracy z Badaniami Stowarzyszenia Klon/Jawor; pomiar 4-6.11.2020, N=1023
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